O Yrok 23 IIEPECTAHOBKH

Pemenue 3agau




[IepecTaHOBKaMM M3 N 3JIEMEHTOB HA3bIBAIOTCS TAKHE
COCIUHEHUS, KAKI0€ U3 KOTOPHIX COJIEPKUT BCE N
3JIEMEHTOB, U KOTOPBIE OTJIUYAIOTCA APYT OT APYra JIMIIb
MTOPSAIKOM PACTIOJIOKEHUS JIIEMEHTOB.

P=123-..-(n=1)-n=n!

[TycTh mMeeTCs COBOKYITHOCTh M3 N 3JICMEHTOB, CPEIH KOTOPEIX M
3JIEMEHTOB IIepBoro, l— Broporo, k — rpeTbero Turos
(m+]+k=n). DneMmenTHI TOBTOPSAIOTCA O, 3, ¥ pa3
COOTBETCTBCHHO. Takue COeIMHEHUS HA3bIBAIOTCS IIePECTaHOBKAMMU
C IIOBTOPCHHUSIMU.

n!

P =
alBly! ©




Bbinuwiume ece nepecmaHosKku u3 byke a, b, c.

abc bac cab

acb bca cba



CKO/bKO pa3fiu4yHbIX YembIpPeEX3Ha4YHbIX HYUCEST MOXHO
cocmasumb U3 uugp 7, 2, 4, 9. ecrniu Kaxxoas yugbpa
ucCriosnib3yemcs 8 3arnucu Yucria mosibko 0OUH pa3?

P=12-3-...-(n=1)-n=n!
P =12-3-4=4
P, =24=4



[IpoBephTEe PaBEHCTBO
P. =6 P,

P6=1:2:34-5'6
Po=1:2-3-4'5



Umo bornbuwe:
P, unu 279

P, =1-2-3-4-5-6-7 = 5040

2/'=2.2.2.2.2.2.2=128



C nomouwbto yupp 1,2,3.4,5,6,7,8,9
sakodupytme 6ykeni A, B, ]I, E, JI, O, C, T, b,

3aMeHuU8 KaxXoyr byksy kakou-Hubyob uyucbpou, u

sawugppyiime cnoso CJIEJIOBATEJID.

Kakoe0o Yuc/io 803MOXHbIX 8apuaHmos Kkoda?

Yucno nepecTaHoBOK M3 11 31€MEHTOB
C MMOBTOPCHUSAMH: € — 2 pa3a, J — 2 pasa.
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IIepecTaHoBKHM 0€3 MOBTOPEHHI

Bbluncnure: 5!
a) 7! 6) 8! B)6!—5! 1) —
8
10! 11! 14! S
o) ? e) 516! x) 713141 3) 49!
n! n!
*Cokpatnte Opobb: a) n—1) 0) 2 (n—2)!
(2k +1)! (4m —1)!
B) 2k —1)! D (4m - 3)!

Pelunte ypaBHeHne: a) n!=7(n-1)!
6) (Mm+17)1=420(m+15)! B) (k—10)=77(k — 11)!
r) (3x)! =504 (3x -3)!



10! 516-7-8-9. 1 511 491:50-51
=20 78910 675910 =

51 50 49! 49!
11! 5:6:7-8:9-10 678910 B-7-8-9:10 _
5161 516! 1-2:3-4.56 1.2:3-4.5-8

7-3.3.2.5 7-3.3.2.%

= =42
3.5 3-8

141 708-9-10-11-12-13-14  8-9-10-11-12-13-14 _

713141 713141 1.2.3.1.2-3-4

£-9-10-11-12-13-14 _10-11-12-13-14
1.2.3.1-2-3- 4 o




nl (n-D'n

(n—1)! (n—1)!
nl (n—2)!~(n—1)-n: (n—1)-n

20(n=-2)!  1-2-(n=2) 1-2
e (k=10)1=77-(k~11)!

(k=1 (k=10)=77-(k-11)!
k—10=77 k=87




‘Pewnte ypaBHeHne: 0) (m+17)!1=420(m+15)!
r) (3x)! =504 (3x -3)!

(m+17)!=420-(m+15)!
(m+15)(m+16)-(m+17)=420-(m+15)!
(m+16)-(m+17)=420

(m+16)-(m+17)=420
m” +33m+272 =420
m°+33m—-148=0 m, =-37 m,=4

m=4



‘Pewnte ypaBHeHne: 0) (m+17)!1=420(m+15)!

r) (3x)! = 504 (3x -3)! (3x)! = 504+ (3x—3)!
3x-3x—1)-(3x—2)-3x—-3)!=504-(3x—3)!
3x-(3x—-1)-(3x—2) =504

9-8-7=504 3x=9

x=23



IlepecTaHOBKM € MOBTOPEHUSIMU
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Mooxko n=6 o =23

_ v _ v
B n! B 6
alBly! 31
— 314.5.6 _
P = P=4-5-6=120
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MaremMmaTruka
n=10 M=2 T=2 A4=3
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llepemnpana
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